
 
  Αθήνα, 16/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

 

ΘΕΜΑ : «Κωλυσιεργία των αρμοδίων Υπηρεσιών όσον αφορά στην αποκατάσταση 
ρήγματος σε κολώνα του σχολικού κτηρίου του 71ου Δημ. Σχολείου Αθήνας» 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

Με μεγάλη αγωνία επικοινώνησαν μαζί μας γονείς των μαθητών του 71ου Δημοτικού  

Σχολείου Αθηνών, όπου κάνουν μάθημα 260 παιδιά και μας ενημέρωσαν για μια τεράστια 

ρωγμή, που προκλήθηκε από πρόσφατο σεισμό σε κολώνα του σχολικού κτηρίου. 

Φωτογραφία της ρωγμής αυτής επισυνάπτουμε στην παρούσα, ώστε να μην υπάρχει η 

παραμικρή αμφιβολία για τη σοβαρότητα του πράγματος. Το ως άνω γεγονός όφειλε να έχει 

εγείρει, ήδη, τις ανάλογες πρωτοβουλίες των αρμοδίων Δημοσίων Υπηρεσιών, τόσο για την 

απομάκρυνση των μαθητών από ένα καθ’ όλα επικίνδυνο κτήριο, όσο και για τις εργασίες 

αποκατάστασης. Περεταίρω, οι απορίες των γονιών, σχετικά με την εξήγηση αυτής της 

ολιγωρίας, είναι εύλογες, καθόσον, γνωρίζουν οι εν λόγω ότι, ο Δήμος Αθηνών, εδώ και τρεις 

μήνες, έχει ενημερωθεί. Οι γονιοί αναρωτώνται, κατά τις επικοινωνίες τους μαζί μας, ποιοι 

είναι εκείνοι σε υψηλότερα κλιμάκια της Δημόσιας Διοίκησης που θα πρέπει να ενημερωθούν 

για να γίνει, κάποια στιγμή, το αυτονόητο.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να επισπεύσετε, αφενός, την αναγνώριση της σοβαρότητας της ανωτέρω 

αναφερόμενης ρηγμάτωσης στην κολώνα του σχολικού κτηρίου του 71ου Δημοτικού  

Σχολείου Αθηνών, και αφετέρου, τις εργασίες επισκευής στο εν λόγω κτήριο; 

2. Προτίθεσθε να μεταφέρετε τους μαθητές του ανωτέρω σχολείου σε ασφαλέστερες  

κτηριακές δομές τάξεων, μέχρι την ολοκλήρωση των επισκευών στο εν λόγω σχολικό κτήριο; 
 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
Επισυνάπτεται:  Φωτογραφία του ανωτέρω αναφερόμενου ρήγματος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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